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ATA DA 3ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 24 DE 

MARÇO DE 2021. 
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Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às 18h25min, 

reuniu-se o Plenário deste Conselho em ambiente virtual por meio de videoconferência, 

através do Google Meet (https://meet.google.com/oox-jwkf-xze), com a participação dos 

seguintes Conselheiros: TITULARES: Abel Ramos Santos - Presidente, Josélia Souza 

de Brito - Vice-Presidente, Aldo Alves Vasconcelos, Ana Geni Paes Freitas, Bárbara 

Cecília M. F. de Souza, Claudia Virgínia Santos de Souza Rêgo, Francisco de Assis 

Boaventura, Ivandro Mendes de Oliveira e Wilton Luiz Mota Almeida; e SUPLENTES: 

Alexsandra de Oliveira S. Almeida e Mª Auxiliadora S. Feitosa (também Conselheira 

Federal Titular). Esteve também presente à reunião a Ass. Contábil, Rosa Maria Mateus 

Feitosa. Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu a Sessão e designou a mim, 

Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária “ad hoc”. A pauta para 

apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior (04.03.2021): O 

Presidente colocou em apreciação a ata da última plenária, cuja leitura foi dispensada, 

uma vez que tinha sido enviada anteriormente por e-mail aos membros do Plenário. A 

Cons. Ana Geni Paes Freitas perguntou se houve alterações na ata, respondendo o 

Presidente que sim, mas que veria isso depois. Ainda coma palavra a Cons. Ana Geni 

Paes Freitas respondeu que seria melhor verificar logo as alterações, porque já colocaria 

as alterações para apreciação de todos e posterior aprovação. Em seguida, o Presidente 

pediu que fizesse a leitura das linhas para alteração proposta por ele mesmo, a seguir 

descritas: linha 68 – “... comentando que o Cons. Ivandro Mendes de Oliveira “caiu de 

patinho” nessa estória ...”; e linha 206 a 209 – “Pediu desculpas ao Cons. Ivandro Mendes 

de Oliveira por ter dito que ele tinha “caído de patinho” e que ele poderia rever os e-mails 

que tinha lhe enviado, pois havia feito solicitações e comentários que mostram porque a 

reunião do dia 1º de março de 2021 não seria mais necessária.” Colocada em votação, a 

referida ata e as alterações efetuadas foram colocadas em votação e aprovadas. b) 

Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente apresentou os principais 

expedientes recebidos, que foram encaminhados diretamente para o e-mail de todos os 

Conselheiros para conhecimento: Ofício nº 0124/2021/COFECON – Informando sobre os 

encaminhamentos das demandas enviadas ao Fórum dos Presidentes, no dia 04/03/2021; 

Ofício Circular nº 019/2021/COFECON - Encaminha quadro geral do Fórum dos 

Presidentes 2021, no dia 04/03/2021; Ofício Circular nº 021 /2021/COFECON - Ações 

para o Dia Internacional da Mulher 2021, no dia 04/03/2021; Ofício Circular nº 

0024/2021/COFECON - Convite para reunião virtual sobre diretrizes de migração e 

implantação do software de gestão para o controle cadastral, financeiro e fiscal, no dia 

12/03/2021; Ofício Circular nº 0022/2021/COFECON - Encaminha informativo e solicita 

respostas Lei Geral de Proteção de Dados – LGPD, no dia 12/03/2021; Ofício Circular nº 

0025/2021/COFECON - Corecons - Informações sobre o Relatório de Gestão, no dia 

16/03/2021; Convite do COFECON para participar do Debate de Conjuntura sob o tema 

“Tema: Cortes de gastos resolvem nossos problemas fiscais?”, no dia 18/03/2021, às 17h; 

Comunicado do COFECON aos CORECONS – Fraude, no dia 18/03/2021; Ofício 

Circular nº 0027/2021/COFECON - Solicita apoio na divulgação da pesquisa sobre o 

https://meet.google.com/oox-jwkf-xze
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perfil da mulher economista e estudante de Economia, no dia 19/03/2021; Ofício Circular 

nº 0029/2021/COFECON - Encaminhamentos da reunião virtual sobre diretrizes de 

migração e implantação do software de gestão para o controle cadastral, financeiro e 

fiscal, no dia 19/03/2021; Nota do COFECON intitulada “Cortes de gastos públicos 

resolvem todos os problemas econômicos?”, no dia 22/03/2021; Ofício Circular nº 

0030/2021/COFECON: Revista Economistas nº 39 - "As mulheres na economia: que 

participação elas têm e como são afetadas pelas políticas econômicas e pela pandemia?"; 

Ofício nº 010/2021/SINDISCOSE - Cumprimento do Decreto Estadual 40.780 – 

PANDEMIA, no dia 22/03/2021. c) Comunicações da Presidência: O Presidente 

informou ao Plenário que está se reunindo com os secretários municipais, para tratar 

sobre o campo profissional do economista, a exemplo do Econ. Josenito Oliveira Santos 

que está atuando como Secretário Municipal de Administração da Prefeitura de São 

Cristovão. O referido secretário disse que existe a possibilidade de projetistas atuarem na 

área de projetos no município, através do PRODESC – LC 56/2020, de 4 de março de 

2020. Também propôs que o Conselho enviasse um projeto à UNIT, para abertura de 

vagas para professores na área de Economia, uma vez que ainda existem cursos nos quais 

são incluídas disciplinas da área. d) Comunicações dos Conselheiros: Com a palavra, O 

Cons. Aldo Alves Vasconcelos informou que conhece o PRODESC, através da Cons. 

Claudia Virgínia Santos de Souza Rêgo, e que seria interessante a parceria entre a 

CODISE e a Prefeitura Municipal de São Cristovão para essa finalidade. A Cons. Mª 

Auxiliadora S. Feitosa pediu a palavra para informar que a Prestação de Contas de 

Sergipe foi aprovada pelo COFECON. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e 

aprovação do Balancete de Fevereiro de 2021: O Presidente passou a palavra à 

Contadora deste Conselho, que apresentou o balancete de fevereiro de 2021 de forma 

detalhada aos membros da Comissão de Tomada de Contas. Colocado o referido 

balancete em votação, foi aprovado sem ressalvas. b) Apresentação e aprovação do 

Plano de Trabalho de 2021: O Presidente colocou o Plano de Trabalho de 2021 para 

apreciação, tendo sido enviado com antecedência por e-mail a todos os Conselheiros. 

Como não houve manifestação alguma a respeito do referido documento, o Cons. 

Francisco de Assis Boaventura sugeriu que seja novamente enviado a todos para 

analisarem com mais calma e apreciação na próxima plenária. O Presidente aproveitou a 

oportunidade para apresentar o calendário de eventos do Sistema 

COFECON/CORECONs de 2021, para conhecimento de todos. c) Apresentação e 

aprovação de proposta de cooperação entre as Comissões de Educação e da Mulher 

Economista: O Presidente colocou para apreciação a proposta de união das duas 

Comissões – a de Educação e da Mulher Economista – com o intuito de trabalhar 

conjuntamente na organização de eventos neste ano. d) Apresentação e aprovação de 

retratação, em forma de publicação de material explicativo ou realização de uma 

live explicando sobre o Empretec (conforme escolha do Sebrae), pela minimização 

do Empretec na live realizada alusiva ao Dia da Mulher: O Presidente passou a 

palavra à Cons. Josélia Souza de Brito, a qual informou que está aguardando a Cons. Mª 

Júlia B. Vasconcelos confirmar a reunião com o setor responsável do Sebrae, a fim de 

organizar à live  relativa à Empretec. Também ressaltou que colocou no grupo dos 

Conselheiros, no whastsapp, um relatório contendo os detalhes da realização das 

próximas lives e também dos projetos dos próximos eventos, para conhecimento. e) 

Apresentação e aprovação de novas cotações de preços para substituição dos 
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equipamentos de segurança eletrônica: O Presidente pediu à gerente executiva para 

explicar a situação e necessidade de troca dos equipamentos de segurança eletrônica. 

Disse que foram solicitados alguns orçamentos em mais duas empresas, além do Grupo 

Seg com quem este Conselho possui um contrato de monitoramento. Explicou que outras 

empresas foram contatadas para enviarem as cotações, contudo não quiseram tendo em 

vista que os valores seriam muito mais altos do que o orçamento enviado pelo Grupo Seg. 

As propostas enviadas pelo setor comercial do Grupo Seg previa a troca de apenas dois 

equipamentos ou de todos os equipamentos, sem cobrança de taxa de instalação, cujo 

valor ficaria mais acessível do que cotando com outra empresa que teria que trocar tudo e 

fazer uma nova instalação. Diante do exposto, foi proposto que seja feita uma 

contraproposta ao Grupo Seg, considerando o pagamento à vista para ver a possibilidade 

de conseguirmos um bom desconto. Assim, se confirmada a concessão de um desconto 

para redução do valor total da despesa em R$ 1.100,00, a proposta foi aprovada pelos 

presentes. f) Apresentação e aprovação de proposta relativa à permanência da gestão 

do Instagram pelas Cons. Josélia Souza de Brito e Alexsandra de O. S. Almeida: O 

Presidente apresentou para apreciação a proposta das Conselheiras Josélia Souza de Brito 

e Alexsandra de Oliveira S. Almeida continuarem como responsáveis pelas atualizações 

do Instagram do Corecon. Colocada em votação, foi aprovada por todos. g) 

Apresentação e aprovação de proposta para realização de contrato de manutenção 

preventiva dos computadores do Corecon: O assunto foi retirado de pauta porque 

ainda não foi apresentada nenhuma proposta para análise. h) Apresentação e aprovação 

de proposta para poldar ou arrancar a mangueira existente no pátio da sede do 

Corecon: O assunto foi retirado de pauta para apreciação em outro momento. i) 

Processos a serem Relatados: O assunto foi retirado de pauta pelo fato de não termos 

nenhum processo para ser apreciado. j) O que Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser 

tratado. E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 

20h05, dos quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada 

conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 24 de março de 2021. 
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Presidente 
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